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Dal calore della Puglia alle 
vostre case, Capodarte arreda 
gli ambienti da vivere. 
Con questo catalogo vogliamo 
trasmettervi le nostre due 
priorità: bellezza e funzionalità. 
Più di mille prodotti per arredare 
ogni spazio della casa in modo 
funzionale. Capodarte risponde 
alle specifiche necessità e 
all’evoluzione delle tendenze, 
con l’obiettivo di esprimersi 
sempre al meglio per 
estetica e qualità.

From the warmth of Puglia to 
your homes, Capodarte furnishes 
the living spaces.
With this catalog we want to 
convey our two priorities: beauty 
and functionality.
More than a thousand products 
to furnish homes in a functional 
way. Capodarte responds 
to specific needs and to the 
evolution of trends, with the 
aim of always expressing the 
best in terms of aestathics 
and quality.



IL GRUPPO
THE GROUP

QUATTRO BRAND, 
UNA GRANDE FAMIGLIA
Capodarte, Ondaluce, Bluelife 
e Lux Illuminazione sono 
oggi marchi affermati e 
apprezzati dai consumatori finali. 

FOUR BRANDS, 
ONE BIG FAMILY 
Capodarte, Ondaluce, Bluelife 
and Lux Illuminazione are estabilished 
and appreciated brands today.

La storia del Gruppo Ciciriello ha 
origine negli anni ’80 nella città 
di Andria, ai piedi del maestoso 
Castel del Monte.
In questi luoghi intrisi di storia 
e tradizioni, tra i rigogliosi 
ulivi e le cattedrali, Giovanni 
Ciciriello, un commerciante 
dalla lungimirante visione 
imprenditoriale, poggia il 
primo mattone della sua 
azienda, trasmettendo sogni 
e progetti ai suoi figli. 
Oggi il figlio Alessandro è 
amministratore di Ciciriello 
Group, mentre a Riccardo è 
affidato il ruolo di responsabile 
risorse umane.
Alessandro Ciciriello con 
grande dedizione, sacrificio e 
perseveranza, ha tramutato 
i sogni del “Patron” Giovanni 
in realtà importanti, sempre 
al passo con i tempi per idee, 
prodotti e tecnologie.

The history of Ciciriello Group 
originated in the 1980s in the city 
of Andria, at the foot of majestic 
Castel del Monte. In these places 
steeped in history an traditions, 
among the luxuriant olive 
trees and cathedrals, Giovanni 
Ciciriello, a merchant with a 
forward - looking entrepreneurial 
vision, rests the first brick of his 
company, trasmitting dreams 
and projects to his sons. 
Today Alessandro is the director 
of Ciciriello Group, while 
Riccardo is entrusted with 
the role of human resources 
manager.
Alessandro Ciciriello with 
great dedication, sacrifice and 
perseverance, has turned the 
dreams of the “Patron” Giovanni 
into reality important, always 
in step with times for ideas, 
products and technologies. 
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Madie
SIDEBOARDS
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Madia con scocca in nobilitato 
ed ante in MDF rivestita in vetro 
specchio bronzo o fumè. 
Base in metallo verniciato nero 
o piedini a richiesta. Disponibile 
in diverse finiture.

Sideboard with melamine body 
and MDF doors, covered in bronze 
or smoked mirror glass. 
Base in black painted 
metal or feet on request. 
Available in different finishes.

IsideM
A

D
IE

 /
 S

ID
EB

O
A

RD
S Iside 180 antracite/specchio fumè

Iside 180 anthracite/smoked mirror
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Iside 180 antracite/specchio fumè
Iside 180 anthracite/smoked mirror
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Iside 180 tortora/specchio bronzo
Iside 180 dove gray/bronze mirror

Iside 180 antracite/specchio fumè
Iside 180 anthracite/smoked mirror
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Iside 180 tortora/specchio bronzo
Iside 180 dove gray/bronze mirror

Madia con scocca in nobilitato 
ed ante in MDF rivestita in vetro 
specchio bronzo o fumè. 
Base in metallo verniciato nero 
o piedini a richiesta. Disponibile 
in diverse finiture.

Sideboard with melamine body 
and MDF doors, covered in bronze 
or smoked mirror glass. 
Base in black painted 
metal or feet on request. 
Available in different finishes.
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Iside
Madia con scocca in nobilitato 

ed ante in MDF rivestita in 
vetro specchio bronzo o fumè. 

Base in metallo verniciato 
nero o piedini a richiesta.

Disponibile in diverse finiture.

Sideboard with melamine body 
and MDF doors, covered in 

bronze or smoked mirror glass. 
Base in black painted 

metal or feet on request. 
Available in different finishes.

DIMENSIONI / SIZES

180 50

80

180 50

80

180 50

80

COLORI / COLOURS

SPECCHIO BRONZO
BRONZE MIRROR

CASSA TORTORA
DOVE GRAY FRAME

SPECCHIO FUMÈ
SMOKED MIRROR

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

Iside 180 tortora/specchio bronzo
Iside 180 dove gray/bronze mirror
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Glen 180 bianco/symphonie oro
Glen 180 white/gold symphonie

Madia con scocca in nobilitato 
ed ante in MDF con inserti in vetro,
specchio laminato o effetto marmo. 
Base in metallo verniciato nero o 
piedini a richiesta. Disponibile 
in due misure e diverse finiture.

Sideboard with melamine body 
and MDF doors with marble effect 
laminated or mirror glass inserts. 
Base in black painted metal or feet 
on request. Available in two size 
and different finishes. 

GlenM
A

D
IE

 /
 S

ID
EB

O
A

RD
S
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Glen 140 bianco/symphonie oro
Glen 140 white/gold symphonie
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Glen 140 bianco/symphonie oro
Glen 140 white/gold symphonie
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Glen 180 bianco/symphonie oro
Glen 180 white/gold symphonie

Madia con scocca in nobilitato 
ed ante in MDF con inserti in vetro,
specchio laminato o effetto marmo. 
Base in metallo verniciato nero o 
piedini a richiesta. Disponibile 
in due misure e diverse finiture.

Sideboard with melamine body 
and MDF doors with marble effect 
laminated or mirror glass inserts. 
Base in black painted metal or feet 
on request. Available in two size 
and different finishes. 
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Glen 180 antracite/marmo nero
Glen 180 anthracite/black marble
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Glen 140 antracite/marmo nero
Glen 140 anthracite/black marble
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Glen 180 antracite/marmo nero
Glen 180 anthracite/black marble
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Glen 180 ottanio/specchio fumè
Glen 180 octanium/smoked mirror
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Glen 140 ottanio/specchio fumè
Glen 140 octanium/smoked mirror
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Glen 180 ottanio/specchio fumè
Glen 180 octanium/smoked mirror

DIMENSIONI / SIZES

140 50

80

180 50

80

140 50

80

180 50

80

140 50

80

180 50

80

Glen
Madia con scocca in nobilitato 

ed ante in MDF con inserti in vetro,
specchio laminato o effetto marmo. 

Base in metallo verniciato nero 
o piedini a richiesta. Disponibile 
in due misure e diverse finiture.

Sideboard with melamine body 
and MDF doors with marble 

effect laminated or mirror glass inserts. 
Base in black painted metal 

or feet on request. Available in 
two size and different finishes. 

COLORI / COLOURS

BIANCO
WHITE

SYMPHONIE ORO
GOLD SYMPHONIE

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

CASSA BIANCA
WHITE FRAME

OTTANIO
OCTANIUM

SPECCHIO FUMÈ 
SMOKED MIRROR

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

ANTRACITE
ANTHRACITE

MARMO NERO
BLACK MARBLE
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Madia con scocca in nobilitato 
ed ante in MDF rivestita in vetro 
specchio. Base in metallo 
verniciato nero o piedini a richiesta.
Disponibile in diverse finiture 
e due diverse misure.

Sideboard with melamine body 
and MDF doors covered in mirror 
glass. Base in black painted 
metal or feet on request. 
Available in different finishes and 
two different size.

ArteM
A

D
IE

 /
 S

ID
EB

O
A

RD
S Arte 120Arte 120 antracite/specchio fumè

Arte 120 anthracite/smoked mirror
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Arte 180 antracite/specchio fumè
Arte 180 anthracite/smoked mirror
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Arte 180 antracite/specchio fumè
Arte 180 anthracite/smoked mirror

48 | 49



Arte 120 antracite/specchio fumè
Arte 120 anthracite/smoked mirror
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Arte 180 tortora/specchio bronzo
Arte 180 dove gray/bronze mirror
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DIMENSIONI / SIZES

120 50

14
0

180 50

80

120 50

14
0

180 50

80

120 50

14
0

180 50

80

Arte
Madia con scocca in nobilitato 

ed ante in MDF rivestita in vetro specchio. 
Base in metallo verniciato nero 

o piedini a richiesta. Disponibile in 
diverse finiture e due diverse misure.

Sideboard with melamine body 
and MDF doors covered in mirror glass. 

Base in black painted metal 
or feet on request. Available in different 

finishes and two different size.

COLORI / COLOURS

SPECCHIO FUMÈ
SMOKED MIRROR

ANTRACITE
ANTHRACITE

CASSA TORTORA
DOVE GRAY FRAME

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

SPECCHIO BRONZO
BRONZE MIRROR

TORTORA 
DOVE GRAY

COLORE

Arte 120 tortora/specchio bronzo
Arte 120 dove gray/bronze mirror
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Madia con scocca in nobilitato ed 
ante in MDF pantografate. Inserti in
vetro effetto marmo o specchio. 
Base in metallo verniciato nero o 
piedini a richiesta. 

Sideboard with melamine body 
and pantographed MDF doors. 
Inserts in marble or mirror effect 
glass. Base in black painted 
metal or feet on request.

AdelM
A

D
IE

 /
 S

ID
EB

O
A

RD
S Adel 180 bianco/marmo bianco

Adel 180 white/white marble
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Adel 180 bianco/marmo bianco
Adel 180 white/white marble

58 | 59



Adel 180 ottanio/marmo nero
Adel 180 octanium/black marble
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Adel 180 ottanio/marmo nero
Adel 180 octanium/black marble
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Adel 180 antracite/marmo nero
Adel 180 anthracite/black marble
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Adel 180 antracite/marmo nero
Adel 180 anthracite/black marble
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Adel

DIMENSIONI / SIZES

180 50

80

180 50

80

180 50

80

COLORI / COLOURS

BIANCO
WHITE

MARMO BIANCO
WHITE MARBLE

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

CASSA BIANCO
WHITE FRAME

OTTANIO
OCTANIUM

MARMO NERO 
BLACK MARBLE

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

ANTA ANTRACITE
ANTHRACITE DOOR

MARMO NERO
BLACK MARBLE

Madia con scocca in nobilitato 
ed ante in MDF pantografate. 

Inserti in vetro effetto marmo o specchio. 
Base in metallo verniciato nero 

o piedini a richiesta. 

Sideboard with melamine body 
and pantographed MDF doors. 

Inserts in marble or mirror effect 
glass. Base in black painted 

metal or feet on request.

Adel 180 ottanio/marmo nero
Adel 180 octanium/black marble
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Madia con scocca in nobilitato; 
ante in MDF rivestita in vetro 
specchio, ante in nobilitato per 
la versione tek. Base in metallo 
verniciato nero o piedini a richiesta.
Disponibile in diverse finiture. 

Sideboard with melamine body; 
MDF doors covered in mirror glass, 
for the teak version, melamine 
doors. Base in black painted metal 
or feet on request. Available in 
different colors.

HoneyM
A

D
IE

 /
 S

ID
EB

O
A

RD
S Honey 180 antracite/specchio fumè/tek

Honey 180 anthracite/smoked mirror/teak
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Honey 180 antracite/specchio fumè/tek
Honey 180 anthracite/smoked mirror/teak
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Honey 180 antracite/specchio bronzo/antracite
Honey 180 anthracite/bronze mirror/anthracite
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Honey 180 antracite/specchio bronzo/antracite
Honey 180 anthracite/bronze mirror/anthracite
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Honey 180 tortora/specchio bronzo/tortora
Honey 180 dove gray/bronze mirror/dove gray
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Honey
Madia con scocca in nobilitato; 

ante in MDF rivestita in vetro specchio, 
ante in nobilitato per la versione tek. 

Base in metallo verniciato nero o 
piedini a richiesta. Disponibile 

in diverse finiture. 

Sideboard with melamine body; 
MDF doors covered in mirror glass, 

for the teak version, melamine doors. 
Base in black painted metal or feet 

on request. Available in different colors.

DIMENSIONI / SIZES

180 50

80

180 50

80

180 50

80

COLORI / COLOURS

SPECCHIO FUMÈ
SMOKED MIRROR

TEK
TEAK

CASSA TORTORA
DOVE GRAY FRAME

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

SPECCHIO BRONZO
BRONZE MIRROR

TORTORA 
DOVE GRAY

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

SPECCHIO BRONZO
BRONZE MIRROR

ANTRACITE
ANTHRACITE

Honey 180 antracite/specchio fumè/tek
Honey 180 anthracite/smoked mirror/teak
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Girona 160 tortora/specchio bronzo
Girona 160 dove gray/bronze mirror

Madia con scocca in nobilitato 
ed ante in MDF laccato. Inserti in 
laminato effetto tek o effetto marmo 
oppure specchio bronzo. 
Base in metallo verniciato nero 
o piedini. Disponibile in diversi colori.

Sideboard with melamine body 
and lacquered MDF doors. Inserts 
in laminate with teak effect or 
marble effect or bronze mirror.
Base in black painted metal or feet. 
Available in different colors.

GironaM
A

D
IE

 /
 S

ID
EB

O
A

RD
S
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Girona 160 tortora/specchio bronzo
Girona 160 dove gray/bronze mirror
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Girona 160 tortora/specchio bronzo
Girona 160 dove gray/bronze mirror
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Girona 160 antracite/marmo nero
Girona 160 anthracite/black marble
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Girona 160 antracite/marmo nero
Girona 160 anthracite/black marble
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Girona 160 
tortora/tek

Girona 160 
dove gray/teak
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Girona 160 tortora/tek
Girona 160 dove gray/teak

Girona 160 antracite/tek
Girona 160 anthracite/teak
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Girona 160 antracite/tek
Girona 160 anthracite/teak

Girona
Madia con scocca in nobilitato 

ed ante in MDF laccato. Inserti in 
laminato effetto tek o effetto marmo 

oppure specchio bronzo. Base in
metallo verniciato nero o piedini. 

Disponibile in diversi colori.

Sideboard with melamine body 
and lacquered MDF doors. Inserts in 
laminate with teak effect or marble 

effect or bronze mirror. Base in 
black painted metal or feet. 
Available in different colors.

DIMENSIONI / SIZES

160 50

86

160 50

89

160 50

89

COLORI / COLOURS

TORTORA
DOVE GRAY

SPECCHIO BRONZO
BRONZE MIRROR

CASSA TORTORA
DOVE GRAY FRAME

CASSA TORTORA
DOVE GRAY FRAME

TORTORA
DOVE GRAY

TEK 
TEAK

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

CASSA ANTRACITE
ANTHRACITE FRAME

ANTRACITE
ANTHRACITE

MARMO NERO
BLACK MARBLE

ANTRACITE
ANTHRACITE

TEK
TEAK
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BOOKCASES
Librerie
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ArtiLI
BR

ER
IE

 /
 B

O
O

KC
AS

ES Arti tortora
Arti dove gray

Libreria con struttura 
in MDF e ripiani in nobilitato.
Disponibile in diverse finiture.

Bookcase with structure 
in MDF and shelves in melamine. 
Available in different finishes.
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Arti antracite
Arti anthracite
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Arti bianco
Arti white

Arti antracite
Arti anthracite
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Arti antracite/tek
Arti anthracite/teak

Arti
Libreria con struttura in 

MDF e ripiani in nobilitato.
Disponibile in diverse finiture.

Bookcases with structure 
in MDF and shelves in melamine. 

Available in different finishes.

COLORI / COLOURS

ANTRACITE
ANTHRACITE

TORTORA
DOVE GRAY

BIANCO
WHITE

ANTRACITE
ANTHRACITE

TEK
TEAK

124 37

20
0

DIMENSIONI / SIZES
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Libreria a parete con struttura 
in MDF e ripiani in nobilitato. 
Elemento di fondo in vetro 
specchio. Disponibile in diverse
finiture. 

Wall bookcase with MDF 
structure and melamine shelves. 
Bottom element in mirror glass. 
Available in different finishes.

JulioLI
BR

ER
IE

 /
 B

O
O

KC
AS

ES Julio tortora/specchio bronzo
Julio dove gray/bronze mirror
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Julio antracite/specchio bronzo
Julio anthracite/bronze mirror
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COLORI / COLOURS

ANTRACITE / TEK
ANTHRACITE / TEAK

SPECCHIO FUMÈ
SMOKED MIRROR

ANTRACITE
ANTHRACITE

SPECCHIO BRONZO
BRONZE MIRROR

TORTORA
DOVE GRAY

SPECCHIO BRONZO
BRONZE MIRROR

104 35

18
5

Julio
Libreria a parete con struttura 

in MDF e ripiani in nobilitato. Elemento 
di fondo in vetro specchio. 

Disponibile in diverse finiture. 

Wall bookcase with MDF structure 
and melamine shelves. Bottom element 

in mirror glass. Available in 
different finishes.

DIMENSIONI / SIZES

Julio antracite/tek/specchio fumè
Julio anthracite/teak/smoked mirror
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Libreria componibile,
struttura in MDF e ripiani 
in melaminico. Disponibile 
in diversi colori.

Modular bookcase, structure 
in MDF and shelves in melamine. 
Available in different finishes.

DianaLI
BR

ER
IE

 /
 B

O
O

KC
AS

ES Diana antracite/tek
Diana anthracite/teak
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COLORI / COLOURS

ANTRACITE
ANTHRACITE

TEK
TEAK

TORTORA
DOVE GRAY

TEK
TEAK

BIANCO
WHITE

TEK
TEAK

90 38,5

18
0

Diana
Libreria componibile, struttura 
in MDF e ripiani in melaminico. 

Disponibile in diversi colori.

Modular bookcase, structure 
in MDF and shelves in melamine. 

Available in different finishes.

DIMENSIONI / SIZES

Diana bianco/tek - tortora/tek - antracite/tek
Diana white/teak - dove gray/teak - anthracite/teak
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Libreria componibile,
struttura in MDF e ripiani 
in melaminico. Disponibile 
in diversi colori.

Modular bookcase, structure 
in MDF and shelves in melamine. 
Available in different finishes.

CheopeLI
BR

ER
IE

 /
 B

O
O

KC
AS

ES Cheope antracite
Cheope anthracite
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COLORI / COLOURS

TORTORA
DOVE GRAY

ANTRACITE
ANTHRACITE

BIANCO
WHITE

46 33

18
6

Cheope
Libreria componibile, struttura 
in MDF e ripiani in melaminico. 

Disponibile in diversi colori.

Modular bookcase, structure 
in MDF and shelves in melamine. 

Available in different finishes.

DIMENSIONI / SIZES

Cheope tortora - bianco - antracite
Cheope dove gray - white - anthracite

120 | 121



Specchi
MIRRORS
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Specchio con cornice in
vetro temperato effetto
martellato. Disponibile in
diversi colori.

Mirror with hammered 
effect tempered glass 
frame. Available in 
different colors.

NidraSP
EC

CH
I /

 M
IR

RO
RS

Nidra 120 fumè/argento
Nidra 120 smoked/silver 
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Nidra 120 bronzo
Nidra 120 bronze
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Nidra 90 bronzo
Nidra 90 bronze
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Nidra 90 fumè/argento
Nidra 90 smoked/silver

COLORI / COLOURS

BRONZO 
BRONZE

BRONZO 
BRONZE

FUMÉ
SMOKED

ARGENTO
SILVER

Ø 90

Ø 120

DIMENSIONI / SIZES

Nidra
Specchio con cornice in vetro 
temperato effetto martellato. 

Disponibile in diversi colori.

Mirror with hammered 
effect tempered glass frame. 
Available in different colors.

Nidra 90 bronzo
Nidra 90 bronze 130 | 131



Specchio tondo con decorazione 
sabbiata. Disponibile in diversi
colori. 

Round mirror with sandblasted 
decoration. Available in different 
colors. 

LeviSP
EC

CH
I /

 M
IR

RO
RS

Levi 120 fumè
Levi 120 smoked
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Levi 120 fumè
Levi 120 smoked
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Levi 120 bronzo
Levi 120 bronze
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COLORI / COLOURS

FUMÉ
SMOKED

BRONZO 
BRONZE

Ø 90 Ø 120

DIMENSIONI / SIZES

Levi
Specchio tondo con

decorazione sabbiata.
Disponibile in diversi colori. 

Round mirror with 
sandblasted decoration. 

Available in different colors. 

Levi 90 bronzo 
Levi 90 bronze
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Specchio sagomato con
decorazioni sabbiate.
Disponibile in diversi colori. 

Shaped glass with 
sandblasted decorations. 
Available in different colors.

MantraSP
EC

CH
I /

 M
IR

RO
RS

Mantra bronzo
Mantra bronze
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COLORI / COLOURS

BRONZO
BRONZE

FUMÈ
SMOKED

96

96

DIMENSIONI / SIZES

Mantra
Specchio sagomato con

decorazioni sabbiate.
Disponibile in diversi colori. 

Shaped glass with 
sandblasted decorations. 

Available in different colors.

Mantra fumè 
Mantra smoked

Mantra bronzo
Mantra bronze
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Specchio tondo con
molatura laterale.

Round mirror with 
side grinding.

HaraSP
EC

CH
I /

 M
IR

RO
RS

Hara 120 fumè
Hara 120 smoked

144 | 145



Hara 120 specchio
Hara 120 mirror
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COLORI / COLOURS

FUMÈ
SMOKED

SPECCHIO
MIRROR

Ø 90 Ø 120

DIMENSIONI / SIZES

Hara
Specchio tondo con

molatura laterale.

Round mirror with 
side grinding.

Hara 90 fumè
Hara 90 smoked
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Fill nero/specchio
Fill black/mirror

Specchio dalla forma morbida 
sagomata, composto da due 
vetri sovrapposti. Disponibile 
in diversi colori.

Soft and shaped mirror, composed 
of two superimposed glasses. 
Available in different colors.

FillSP
EC

CH
I /

 M
IR

RO
RS
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Fill bronzo/specchio
Fill bronze/mirror
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46

90

12
3

45 88 120

DIMENSIONI / SIZES

COLORI / COLOURS

FUMÈ
SMOKED

BRONZO
BRONZE

SPECCHIO
MIRROR

BRONZO
BRONZE

SPECCHIO
MIRROR

NERO
BLACK

Fill
Specchio dalla forma morbida 

sagomata, composto da 
due vetri sovrapposti. 

Disponibile in diversi colori.

Soft and shaped mirror, 
composed of two superimposed 

glasses. Available in 
different colors.

Fill 120 bronzo/fumè
Fill 120 bronze/smoked
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Specchio con decoro
laterale sabbiato.
Disponibile in diversi
colori. 

Mirror with sandblasted 
side decoration. 
Available in different 
colors.

DevisSP
EC

CH
I /

 M
IR

RO
RS

Devis bronzo
Devis bronze
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Devis fumè / Devis smoked
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Devis
Specchio con decoro

laterale sabbiato.
Disponibile in diversi colori. 

Mirror with sandblasted 
side decoration. Available 

in different colors.

Devis bronzo
Devis bronze
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Specchio rettangolare
con angolo in vetro fuso.
Disponibile in diversi
colori.

Rectangular mirror with 
fused glass corner. 
Available in different 
colors.

DoloresSP
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Dolores specchio
Dolores mirror
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Dolores bronzo
Dolores bronze

BRONZO
BRONZE
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MIRROR

68

17
0

COLORI / COLOURS

DIMENSIONI / SIZES

Dolores
Specchio rettangolare

con angolo in vetro fuso.
Disponibile in diversi colori.

Rectangular mirror with 
fused glass corner. 

Available in different colors.
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Specchio con cornice
realizzata in cristallo fuso,
finiture specchio o bronzo.

Mirror with frame made of cast 
crystal, mirror or bronze finishes.

OdessaSP
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Odessa bronzo
Odessa bronze
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Odessa
Specchio con cornice

realizzata in cristallo fuso,
finiture specchio o bronzo.

Mirror with frame made 
of cast crystal, mirror or 

bronze finishes.

Odessa specchio
Odessa mirror
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Specchio con inserto in
vetro laminato effetto
marmo. Disponibile in
diversi colori.

Mirror with marble effect 
laminated glass insert. 
Available in different colors.

OrtisSP
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Ortis specchio/marmo nero
Ortis mirror/black marble
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Ortis specchio/symphonie oro
Ortis mirror/gold symphonie
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COLORI / COLOURS

SPECCHIO
MIRROR

MARMO NERO
BLACK MARBLE

SPECCHIO
MIRROR

SYMPHONIE ORO
GOLD SYMPHONIE

SPECCHIO
MIRROR

MARMO BIANCO
WHITE MARBLE

Ortis
Specchio con inserto in

vetro laminato effetto marmo. 
Disponibile in diversi colori.

Mirror with marble effect 
laminated glass insert. 

Available in different colors.

Ortis specchio/marmo bianco
Ortis mirror/white marble

Ortis specchio/marmo bianco
Ortis mirror/white marble
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Specchio sagomato con
inserto in vetro laminato
effetto marmo o specchio
bronzo. Disponibile in
diversi colori.

Shaped mirror with 
laminated glass insert with 
marble effect or bronze 
mirror. Available in 
different colors.
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Amos specchio/bronzo
Amos mirror/bronze
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Amos
Specchio sagomato con inserto 

in vetro laminato effetto marmo o specchio
bronzo. Disponibile in diversi colori.

Shaped mirror with laminated glass 
insert with marble effect or bronze mirror. 

Available in different colors.

Amos specchio/marmo bianco
Amos mirror/white marble

Amos specchio/marmo nero
Amos mirror/black marble
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Specchio rettangolare di spessore 
4 mm con incisioni a laser.
Disponibile in diversi colori.

Rectangular mirror 4 mm thick 
with laser engravings. Available 
in different colors.

EgoSP
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Ego fumè
Ego smoked
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Ego bronzo
Ego bronze
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Ego
Specchio rettangolare di spessore 

4 mm con incisioni a laser.
Disponibile in diversi colori.

Rectangular mirror 4 mm 
thick with laser engravings. 
Available in different colors.

Ego specchio
Ego mirror
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Specchio tondo con bordo
in alluminio verniciato.
Disponibile in diversi
colori.

Round mirror with painted 
aluminum edge. Available 
in different colors.

LorenSP
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Loren nero/fumè
Loren black/smoked
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Loren bronzo/corten
Loren bronze/corten
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COLORI / COLOURS
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BRONZE

CORTEN
CORTEN

FUMÈ
SMOKED

NERO
BLACK

Loren
Specchio tondo con bordo

in alluminio verniciato.
Disponibile in diversi colori.

Round mirror with painted 
aluminum edge. Available 

in different colors.
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Specchio sagomato con 
molatura perimetrale.
Disponibile in diversi colori.

Shaped mirror with perimeter 
grinding. Available in different 
colors.

LizaSP
EC

CH
I /

 M
IR

RO
RS

Liza 80 specchio e fumè
Liza 80 mirror and smoked
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Liza 150 fumè
Liza 150 smoked

194 | 195



Liza 150 specchio
Liza 150 mirror
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Liza
Specchio sagomato con

molatura perimetrale.
Disponibile in diversi colori.

Shaped mirror with 
perimeter grinding. 

Available in different colors.

Liza 180 fumè
Liza 180 smoked
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Tris di specchi con
molatura perimetrale,
finitura specchio o bronzo.

Tris of mirrors with perimeter 
grinding, mirror or bronze 
finish. 
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Nora 90 specchio
Nora 90 mirror
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Nora specchio
Nora mirror
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Nora
Tris di specchi con

molatura perimetrale,
finitura specchio o bronzo.

Tris of mirrors with 
perimeter grinding, 

mirror or bronze finish. 

COLORI / COLOURS

BRONZO
BRONZE

SPECCHIO
MIRROR

Ø 60 60 60

9190

DIMENSIONI / SIZES

Nora bronzo
Nora bronze
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CAPODARTE si riserva il diritto 
di apportare modifiche nei 
materiali e nelle finiture dei prodotti 
presentati in questo catalogo in 
qualunque momento senza 
l’obbligo di preavviso.
Per tutte le tonalità di colore 
e finiture presenti in questo catalogo, 
devono essere tollerate variazioni 
minime di colorazione dovute alla 
riproduzione tipografica.

CAPODARTE reserves the right 
to make changes in the materials 
and finishes of the products in this 
catalog at any time without notice.
For all shades of color and finishes 
present in this catalog, minimum 
variations of tolerance to the 
typographical reproduction
must be displayed.
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